
   2014دیسمبر                                     الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
  وزارة التربیة الوطنیة

  في مادة الریاضیات ولالأ ياختبار الثلاث

  سا :2متوسط         المدة ثالثةالمستوى ال

 التمرين الأول:

a/-  أحسب كلا منA  وB ير قابل للاختزالواكتب الناتج على شكل كسر غ: 
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b/-  الناطقين العددين بين قارن   F  ,   E  حيث :                               
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 التمرين الثاني:

                                                    النسيبة التالية الأعداد إليك     5.3 ; 0.5 ; 2a b c      
aأحسب   b c   ; ( )a c b   ; 3 a b   
b  العدد أكتب

a
 له 0.1العشري  ثم أعط المدور إلى  شكله في 

  
  التمرين الثالث:

 (BC)//(EF)حيث: المقابل إليك الشكل 

  ACأحسب الطول  - /1
  BC = 12cmإذا علمت أن  - /2
  .EFفاحسب الطول  -    
  

  التمرين الرابع 
  على الترتيب    2cm ,2.5cmدائرʫن نصف قطريهما (c2) و (c1)لاحظ الشكل 

  
  اعد رسم الشكل ϥطواله الحقيقية 

 ?علل  ('OO)و  (AB)ما هي وضعية المستقيمين  
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 المسألة:
 

ABC قائم في   مثلثA   :حيثAB = 3cm  ،AC = 4cm.  
 Nفي النقطة   [BC]يقطع  Gالنقطة في  [AB]محور القطغة أنشئ  - /1

  ? .متوازیان    (GN) و (AC)ا  بین لماذ  2
  ?علل  ?      [BC]منتصف   Nهل النقطة  - /3
  مع التعليل   GNأحسب الطول  - /4
 .Bعلى الترتيب ʪلنسبة إلى النقطة  Gو  Nنظيرتي  'Gو  'Nأنشئ النقطتين  - /5
 متقايسان.'BN'Gو  BNGأثبت أن المثلثين 6/

علل     قارن بين القيسين 7/‐  جوابك
  

  لتوفیق و النجاحبا    
 


